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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL P LENO DE ESTA
CORPORACIÓN MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE EL FRANCO , CELEBRADA EL DÍA
DIEZ DE JUNIO DE DOS MIL QUINCE.

En A Caridá a diez de junio de dos mil quince siendo las trece horas y treinta minutos se reúnen en
sesión extraordinaria y en primera convocatoria,  los Sres.  Concejales Miembros de ésta Corporación
Municipal que seguidamente se relacionan:

SRA. PRESIDENTA:
Dña. Cecilia Pérez Sánchez (PSOE)
SRES. CONCEJALES:
Dña. Mª Ángeles Iglesias Baniela (PSOE).
Don José Luis Santamarina Baniela (PSOE).
Don Santiago López López (PSOE).
Dña. Mª del Pilar López López (FORO)
Don Constantino García Pérez (IU)
NO ASISTEN Y EXCUSAN SU ASISTENCIA:
Dña. Ana Isabel Méndez de Andés Rodríguez (PP), por motivos laborales.
NO ASISTEN NI EXCUSAN SU ASISTENCIA:
Don Enrique Manuel Fernández Pérez (PSOE).
Dña. Marta Mª Fernández Lastra (PP)
Don José María Mesa Gómez (PP).
Don José Manuel Martínez Reinal (FORO).
SECRETARIO GENERAL:
Don Octavio Cancio-Donlebún Durán.
ASUNTO:LECTURA  Y  APROBACIÓN  EN  SU  CASO  DEL  ACTO  DE  LA  SESIÓN

ANTERIOR.
En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de El Franco sita en La Caridad,

siendo las 13:30 del día 10 de junio de 2015 en primera convocatoria, en cumplimiento de lo dispuesto en
el art. 36.1 del Reglamento de Organización, Funciones y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de
28 de noviembre de 1986, se reúnen los Concejales cesantes del Ayuntamiento al objeto de aprobar las
Actas de las últimas sesiones celebradas por el Pleno de ésta Corporación Municipal, correspondientes a
los días 24 de abril de 2015, a las 21:37 horas, 28 de abril de 2015 a las 13:30 horas, 29 de abril de 2015 a
las 13:30, 29 de abril de 2015 a las 13:41 y última la celebrada el día 12 de mayo de 2015 a las 13:30.
Asisten a ésta Sesión la Sra. Alcaldesa-Presidenta Doña Cecilia Pérez Sánchez, el Secretario General del
Ayuntamiento  de  El  Franco  Don  Octavio  Cancio-Donlebún  Durán  y  los  Sres.  Concejales  que  se
relacionan: Doña Mª Ángeles Iglesias Baniela, Don José Luis Santamarina Baniela, Don Santiago López
López concejales del Partido Socialista Obrero Español (PSOE), Doña Mª del Pilar López López (FORO
ASTURIAS) portavoz y  concejala de FORO ASTURIAS y Don Constantino García Pérez (IU-LOS
VERDES) portavoz y  concejal  de Izquierda Unida -  Los  Verdes.  No asistiendo los Concejales Don
Enrique Manuel Fernández Pérez de Partido Socialista Obrero Español (PSOE), Doña Ana Isabel Méndez
de Andés Rodríguez Portavoz y Concejal del Partido Popular (PP) y Don José Mª Mesa Gómez (PP)
Concejal del Partido Popular, Doña Marta Mª Fernández Lastra (PP) Concejala del Partido Popular, y
Don José Manuel Martínez Reinal (FORO ASTURIAS) Concejal de Foro Asturias. Comprobado que
asisten número suficiente para la válida constitución de la Sesión del Pleno, la Sra. Alcaldesa declaró
abierta la Sesión pasándose a examinar el único Asunto comprendido en el Orden del Día que es el
siguiente:
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LECTURA  Y  APROBACIÓN  EN  SU  CASO  DE  LAS  ACTAS  DE  LAS  SESIONES
ANTERIORES:

Una vez que han tenido conocimiento de dichos borradores de las actas tras darse lectura de las
Actas de las sesiones anteriores del Pleno correspondientes a los días 24 de abril de 2015 celebrada a las
21:37, Acta de la Sesión del 28 de abril de 2015 a las 13:30, Acta de la Sesión celebrada el 29 de abril de
2015 a las 13:30, Acta de la Sesión de 29 de abril de 2015 a las 13:41 y la última la celebrada el día 12 de
mayo de 2015 a las 13:30, seguidamente por la Sra. Alcaldesa se pregunta si alguien Miembro de la
Corporación tiene que formular alguna observación a dichos borradores de las Actas del Pleno celebradas,
y no habiéndose hecho ninguna observación la Corporación Municipal en Pleno por unanimidad de los
Sres.  Concejales Asistentes en número de seis de los once que legalmente lo  componen,  y mayoría
absoluta  legal,  acuerdan  prestarles  su aprobación,  considerándose en  consecuencia  aprobados  dichos
borradores de las Actas de las Sesiones del Pleno mencionadas.

Seguidamente por la Sra. Alcaldesa se da por finalizado el acto, levantándose la sesión siendo las
trece horas y cuarenta minutos del día diez de  junio de dos mil quince. De todo lo cual se extiende la
presente Acta que firman conmigo todos los asistentes, de lo que, como Secretario, certifico.

VISTO BUENO
LA ALCALDESA-PRESIDENTA

Fdo.: Dña. Cecilia Pérez Sánchez
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